



MÉLYKÚT VÁROS POLGÁRMESTERE
6449 Mélykút, Petőfi tér 1.
Telefon: 77/560-001; Telefax: 77/560-030
E-mail: hivatal@melykut.hu

Ikt. szám: 100-5/2022.

ELŐTERJESZTÉS
MÉLYKÚT VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
2022. január 25. napján tartandó ülésére.

Tárgy: Mélykút Város Önkormányzat és a Mélykúti Roma Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött közigazgatási szerződés felülvizsgálata.

Az előterjesztést készítette: Dr. Szalai Judit aljegyző *Dr. Szalai Judit*

Az előterjesztés készítésében közreműködött: ---

Melléklet: 1 db
- közigazgatási szerződés

Döntési javaslatok száma: 1 db.

Véleményezi: Humánpolitikai és Ügyrendi Bizottság

A határozati-javaslat elfogadásához **egyszerű többség** szükséges.

Törvényességi észrevételem nincs.

Dr. Vörös-Börcsök Tímea jegyző
távollétében:

Dr. Szalai Judit
Dr. Szalai Judit

aljegyző



Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Nektv.) 80. §-ának (1) bekezdése kimondja, hogy **„a települési önkormányzat, illetve az a hivatal, amelyik a helyi nemzetiségi önkormányzat székhelye szerinti helyi önkormányzat önkormányzati hivatali feladatát ellátja, biztosítja a helyi nemzetiségi önkormányzat részére az önkormányzati működés személyi és tárgyi feltételeit, szakmai segítséget nyújt, továbbá gondoskodik a működéssel kapcsolatos gazdálkodási és adminisztratív végrehajtási feladatok ellátásáról.** Az önkormányzati működés feltételei és az ezzel kapcsolatos végrehajtási feladatok:

- a) a helyi nemzetiségi önkormányzat részére annak saját székhelyén havonta igény szerint, de legalább harminckét órában, az önkormányzati feladat ellátásához szükséges tárgyi, technikai eszközökkel felszerelt helyiség ingyenes használata, a helyiséghez, továbbá a helyiség infrastruktúrájához kapcsolódó rezsiköltségek és fenntartási költségek viselése;
- b) a helyi nemzetiségi önkormányzat működéséhez (a testületi, tisztségviselői, képviselői feladatok ellátásához) szükséges tárgyi és személyi feltételek biztosítása;
- c) a testületi ülések előkészítése, különösen a meghívók, az előterjesztések, valamint a testületi ülések jegyzőkönyvei esetében, továbbá a jegyzőkönyvek benyújtásában való közreműködés és valamennyi hivatalos levelezés előkészítése és postázása;
- d) a testületi döntések és a tisztségviselők döntéseinek előkészítése, a testületi és tisztségviselői döntéshozatalhoz kapcsolódó nyilvántartási, sokszorosítási, postázási feladatok ellátása;
- e) a helyi nemzetiségi önkormányzat működésével, gazdálkodásával kapcsolatos nyilvántartási, adatszolgáltatási, iratkezelési feladatok ellátása;
- f) a jelnyelv és a speciális kommunikációs rendszer használatának biztosítása, és
- g) az a)–f) pontban meghatározott feladatellátáshoz kapcsolódó költségek viselése a helyi nemzetiségi önkormányzat tagja és tisztségviselője telefonhasználati költségeinek kivételével.”

A Nektv. 80. §-ának (3) bekezdése kimondja, hogy „(2) bekezdés szerinti megállapodásban rögzíteni kell

a) a helyi önkormányzat és a helyi nemzetiségi önkormányzat költségvetésének előkészítésével és megalkotásával, valamint a költségvetéssel összefüggő adatszolgáltatási kötelezettségek teljesítésével, továbbá a helyi nemzetiségi önkormányzat önálló fizetési számla nyitásával, törzskönyvi nyilvántartásba vételével és adószám igénylésével kapcsolatos határidőket és együttműködési kötelezettségeket, a felelősök konkrét kijelölésével,

b) a helyi nemzetiségi önkormányzat kötelezettségvállalásaival kapcsolatosan a helyi önkormányzatot terhelő ellenjegyzési, érvényesítési, utalványozási, szakmai teljesítésigazolási feladatokat, továbbá a felelősök konkrét kijelölését,

c) a helyi nemzetiségi önkormányzat kötelezettségvállalásának a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott szabályait, különösen az összeférhetlenségi, nyilvántartási kötelezettségeket,

d) a helyi nemzetiségi önkormányzat működési feltételeinek és gazdálkodásának eljárási és dokumentációs részletszabályaival, a belső ellenőrzéssel, valamint az ezeket végző személyek kijelölésének rendjével, és az adatszolgáltatási feladatok teljesítésével kapcsolatos előírásokat, feltételeket”.

Hivatkozott § (4) bekezdése alapján a helyi önkormányzat és a helyi nemzetiségi önkormányzat megállapodásában rögzíteni kell, hogy a jegyző vagy annak – a jegyzővel azonos képesítési előírásoknak megfelelő – megbízottja a helyi önkormányzat megbízásából és képviselőként részt vesz a nemzetiségi önkormányzat testületi ülésein és jelzi, amennyiben törvénysértést észlel, továbbá a nemzetiségi önkormányzat kérésére szakmai segítséget nyújt annak ülésén és azon kívül is a nemzetiségi önkormányzat működését érintően.

A Nektv. 80. § (2) bekezdése rendelkezik arról, hogy **a megállapodást szükség szerint, általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül felül kell vizsgálni.** A helyi önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat szervezeti és működési szabályzatában rögzíti a megállapodás szerinti működési feltételeket, a megállapodás megkötését, módosítását követő harminc napon belül.

T. Képviselő-testület!


Fenti kötelezettségének eleget téve Mélykút Város Önkormányzat a 15/2020.(I.28.)Kt. számú határozata alapján 2020. január 29. napján közigazgatási szerződést kötött a Mélykúti Roma

Nemzetiségi Önkormányzattal, amely megállapodás 2020. február 01. napján lépett hatályba. A korábbi jogszabályi rendelkezések az önkormányzatok közötti megállapodások tárgyév január 31. napjáig történő kötelező felülvizsgálatáról rendelkezik. Ezen jogszabályi rendelkezés ugyan már nem hatályos, tekintettel azonban arra, hogy a tárgyi előterjesztés szerepel(t) a képviselő-testület 2022. I. félévi munkatervében, továbbá a jogszabályi környezet is több területen módosult, ezért elvégeztük a közigazgatási szerződés felülvizsgálatát. **A felülvizsgálat eredményeként megállapítottuk, hogy annak módosítása nem szükséges.**

Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy a közigazgatási szerződés felülvizsgálata tárgyában készített előterjesztés a Mélykúti Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete részére is beterjesztésre került.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés áttekintését követően döntsön a határozati javaslat elfogadásáról!

Mélykút, 2022. január 05


Kovács Tamás
polgármester



HATÁROZATI – JAVASLAT

...../2022.(I.25.)Kt. számú

HATÁROZAT

Mélykút Város Önkormányzat és a
Mélykúti Roma Nemzetiségi
Önkormányzat között létrejött
közigazgatási szerződés
felülvizsgálata.

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete
megállapítja, hogy a Mélykút Város Önkormányzat és a
Mélykúti Roma Nemzetiségi Önkormányzat között 2020.

január 29. napján létrejött közigazgatási szerződés felülvizsgálata megtörtént, a közigazgatási szerződés módosítása nem szükséges.